

АДМИНИСТРАЦИЯ МАЧЕШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
КИКВИДЗЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 14.11.2024 г.

№ 70

Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики в Мачешанском сельском поселении Киквидзенского муниципального района Волгоградской области на 2025-2027 годы

В соответствии со статьей 13 Положения о бюджетном процессе в Мачешанском сельском поселении Киквидзенского муниципального района Волгоградской области, утвержденным решением Совета депутатов Мачешанского сельского поселения от 24.10.2017 г. № 132/36 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Мачешанском сельском поселении Киквидзенского муниципального района Волгоградской области», руководствуясь Уставом Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области, администрация Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики в Мачешанском сельском поселении Киквидзенского муниципального района Волгоградской области на 2025-2027 годы (прилагаются).
2. Контроль за исполнение настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Мачешанского сельского поселения  
Киквидзенского муниципального района  
Волгоградской области

Е.Н.Сербина

Утверждены  
постановлением администрации  
Мачешанского сельского поселения  
Киквидзенского муниципального района  
Волгоградской области  
от 14.11.2024 г №70

**ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  
БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ В  
МАЧЕШАНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ  
КИКВИДЗЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
НА 2025 - 2027 ГОДЫ**

Бюджетная и налоговая политика Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области на 2025 - 2027 годы является основой для формирования бюджета Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области на 2025 - 2027 годы, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств, дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений.

**I. Основные итоги бюджетной политики в 2023 году  
и истекшем периоде 2024 года**

Проводимая Администрацией Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области в 2024 году бюджетная политика была направлена на повышение уровня жизни населения, реализацию приоритетных национальных проектов на территории поселения, а также способствовала укреплению макроэкономической стабильности.

Доходы Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района, по оценке, в 2024 году составят 18 959,9 тыс. рублей, в том числе сумма налоговых и неналоговых доходов – 10207,5 тыс. рублей.

В 2023г. доходы Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района составили – 15 766,7 тыс. рублей, в том числе сумма налоговых доходов – 9 485,1 тыс. рублей. Увеличение налоговых и неналоговых доходов в 2024 году – образовалось за счет увеличения доходов от поступлений единого сельскохозяйственного налога.

Суммарный объем денежных доходов населения Мачешанского сельского поселения по оценке в 2024 году составит 47,607 млн. рублей. По сравнению с 2023 годом он вырастет на 3,14 процента, так как суммарный объем денежных доходов населения Мачешанского сельского поселения за 2023 год составил 46,116 млн. рублей.

Среднемесячные денежные доходы на одного жителя, по оценке, в 2024 году составят 23 261 рублей, и, в сравнении с 2023 годом, где среднемесячные денежные доходы составляли 21 929 рублей и возрастут на 5,73 процента.

**II. Особенности бюджетной и налоговой политики на 2025 - 2027 годы**

Бюджетная политика на 2025 - 2027 годы должна быть направлена на дальнейшее экономическое развитие Мачешанского сельского поселения, обеспечение социальной стабильности, повышение эффективности и прозрачности управления финансами.

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2025 - 2027 годы являются: обеспечение сбалансированности бюджетной системы Мачешанского сельского поселения в долгосрочном периоде - принцип обеспечения бюджетных расходов источниками их финансирования. Этот принцип даже при наличии дефицита бюджета позволяет достичь

равенства (баланса) между суммарной величиной бюджетных поступлений (доходов бюджета и источников покрытия дефицита) и объемом производимых расходов;

повышение роли и качества среднесрочного финансового планирования с использованием принципов бюджетирования, ориентированного на результат;

обеспечение исполнения расходных обязательств;

кардинальное повышение эффективности бюджетных расходов.

Необходимо продолжить дальнейшее внедрение в практику современных методов оценки эффективности бюджетных расходов, соизмерения целей с достигнутыми результатами, затратами на их достижение; совершенствование механизмов применения программно-целевых методов при планировании и осуществлении бюджетных расходов, связанное с муниципальными программами.

### **III. Основные направления налоговой политики**

Проводимая на федеральном уровне налоговая политика в 2025–2027 годах отразится на порядке исчисления и уплаты налогов, формирующих доходную базу Мачешанского сельского поселения. Определяющее значение будут иметь следующие направления налоговой реформы:

освобождение от налогообложения налогом на доходы физических лиц при направлении благотворительными организациями средств на нужды социально незащищенных слоев населения;

распространение на опекунов и попечителей установленных для родителей условий применения социального налогового вычета на оплату лечения подопечных;

совершенствование порядка применения специальных налоговых режимов субъектами малого предпринимательства в целях дальнейшего улучшения налоговых условий их деятельности и одновременное предотвращение возможного злоупотребления и неправомерного использования налоговых преференций;

повышение качества налогового администрирования, в частности путем устранения административных барьеров, препятствующих добросовестному исполнению налоговых обязанностей, а также эффективного использования инструментов, противодействующих уклонению от уплаты налогов.

Политика Администрации Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области будет направлена на мобилизацию внутренних резервов роста налоговых и неналоговых доходов. Для этого необходимо продолжить инвентаризацию земельных участков и усилить взаимодействие с Федеральной налоговой службой с целью создания достоверной налоговой базы для исчисления земельного налога, активизировать деятельность комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения и обязательных взносов в государственные внебюджетные фонды и повышению результативности бюджетных расходов. В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств необходимо уделять максимум внимания совершенствованию бюджетного процесса, переход бюджетного планирования от управления затратами к управлению результатами.

Программный метод бюджетного планирования посредством разработки реализации муниципальных программ позволяет обеспечивать сбалансированное развитие Мачешанского сельского поселения, рациональное и эффективное решение возникающих проблем и является наиболее эффективным методом управления. Его основа-постановка цели, требующей решения, до конечного результата. В 2025 году будет продолжен охват муниципальными программами основных сфер деятельности Мачешанского сельского поселения, доведена программная структура расходов бюджета до объема не менее 50 процентов от общего объема расходов бюджета Мачешанского сельского поселения.

Прогноз поступления доходов на 2025–2027 годы производился с учетом изменений в налоговом законодательстве, параметров прогноза социально-экономического развития поселения, фактических

начислений за 2024 год, динамики собираемости налогов, погашения недоимки по налогам, поступлений от предприятий, осуществивших реструктуризацию задолженности.

#### **IV. Концепция формирования расходов бюджетной системы Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области на 2025 - 2027 годы**

Бюджетная политика Администрации Мачешанского сельского поселения Киквидзенского муниципального района Волгоградской области при формировании расходов бюджета на 2025 - 2027 годы будет направлена на существенное повышение качества жизни населения, дальнейшее развитие экономики, реализацию приоритетных национальных проектов.

В 2025 - 2027 годах будет продолжено решение следующих вопросов:

повышение материального уровня жизни населения;

повышение эффективности закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;

повышение результативности бюджетных расходов, при этом необходимо особое внимание уделить достижению поставленных целей;

расширение самостоятельности и повышение ответственности главных распорядителей средств бюджета.

Как и в бюджете на 2024 год, в расходах бюджета Мачешанского сельского поселения на 2025 год, за счет средств из областного фонда компенсаций, будут выделяться субвенции на реализацию:

Закона Волгоградской области от 26 июля 2005г. N 1095-ОД "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов государственными полномочиями Волгоградской области по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений";

Закона Волгоградской области от 4 августа 2006 г. N 1274-ОД "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Волгоградской области государственными полномочиями по созданию, исполнению функций и организации деятельности административных комиссий муниципальных образований";

Средства областного фонда компенсаций будут предусмотрены в виде субвенций бюджетам поселений на реализацию Закона Волгоградской области от 4 августа 2006 г. N 1274-ОД "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Волгоградской области государственными полномочиями по созданию, исполнению функций и организации деятельности административных комиссий муниципальных образований".

По мере внесения изменений и дополнений в действующее федеральное и областное законодательство данный перечень может быть изменен.

#### **V. Основные направления формирования межбюджетных отношений районного бюджета с бюджетами сельских поселений**

Финансовая помощь бюджету Мачешанского сельского поселения будет выделяться в соответствии с утвержденными решениями Киквидзенской районной Думы порядками выделения и расходования иных межбюджетных трансфертов.

Будет продолжена практика делегирования на уровень муниципального района отдельных полномочий Мачешанского сельского поселения:

- формирование и организация исполнения местного бюджета;
- проведение внешнего муниципального финансового контроля;
- организация досуга и обеспечение услугами организаций культуры и библиотечного обслуживания населения;
- осуществление муниципального земельного контроля;